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Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

Засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичних 

знань та практичних навичок щодо видів 

паразитичних організмів та їх ролі у житті людини, 

особливостей взаємодії паразитів з іншими живими 

організмами, а також знань щодо паразитозів 

спільних для людини і тварин. 

Компетентності Загальні:  

ЗК 4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями, вміння виявляти, формулювати та 

вирішувати проблеми. 

ЗК 18. Здатність до розв’язання поставлених задач та 

приймання відповідних обґрунтованих рішень. 

Результати навчання РН 6.  Демонструвати здатність до аналізу, адаптації 

та діяльності в нових ситуаціях. 

РН 13. Уміти здійснювати пошук та узагальнення 

інформації, робити висновки і формулювати 

рекомендації в межах своєї компетенції. 

Методи навчання Словесні методи: лекція; бесіда. 

Наочні методи: ілюстрування, демонстрування. 

Практичні методи:  практичні заняття. 

За логікою: узагальнення; конкретизація. 

Творчий: створення нового, оригінального. 

Дослідницький: студенти виконують пошукові дії. 
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Методи самостійної роботи вдома: завдання 

самостійної роботи. 

 

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Види паразитів. Аксіоми паразитизму. 
У темі розкриваються питання щодо: різновидів 
паразитів тварин і людини та їх класифікація; аксіом 
паразитизму, характеристики адаптацій паразитів до 
паразитичного способу життя; особливостей циклу 
розвитку паразитів у зовнішньому середовищі. 
Тема 2. Взаємодія паразитів з іншими живими 
організмами. 
У темі розкриваються питання щодо: особливостей 
взаємодії паразитів з іншими живими організмами у 
системі «паразит-хазяїн (людина, тварина)». 
Тема 3. Роль паразитів у житті людини. 
У темі розкриваються питання щодо медико-
ветеринарного значення найбільш поширених у світі 
хвороб спільних для тварин і людини, викликаних 
паразитами. 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Письмовий контроль (ведення конспекту лекцій; 

виконання завдань із самостійної роботи); 

лабораторно-практичний контроль (виконання 

завдань на практичних заняттях); семестровий 

контроль (залік) 

Політика навчальної дисципліни Відвідування занять. Відвідування занять є 
обов’язковим. Усі завдання, передбачені програмою, 
мають бути виконані у встановлений термін. При 
отриманні на занятті 0 балів та пропущені заняття 
здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати. 
Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти 
повинні дотримуватись вимог чинних нормативних 
документів стосовно академічної доброчесності, 
дотримуватися академічної чесності і етичної 
поведінки в освітньому середовищі. Вона 
передбачає: впровадження принципів чесності, 
прозорості і незалежності; діяти у навчальних 
ситуаціях із позицій академічної доброчесності та 
професійної етики; вміти давати моральну оцінку 
власним вчинкам, співвідносити їх із моральними та 
професійними нормами. 
Академічна мобільність. Є можливість опанування 
даної навчальної дисципліни за програмами 
академічної мобільності (внутрішньої / міжнародної) 
за наявними укладеними угодами (договорами) між 
Університетом та закладом-партнером та / або 
індивідуальними запрошеннями. Визнання та 
перезарахування результатів такого навчання 
відбувається спеціально створеною комісією на 
підставі поданих здобувачем вищої освіти 
відповідних документів з використанням 
Європейської кредитно-трансферної системи. 
Організаційні процеси навчання за програмами 
академічної мобільності регламентуються 
Положенням про академічну мобільність здобувачів 
вищої освіти Полтавського державного аграрного 



університету. 
Неформальна / інформальна освіта. На здобувачів 
вищої освіти поширюється право про визнання 
результатів навчання, набутих у неформальній / 
інформальній освіті. Набуття відповідних 
результатів навчання можливе після успішного 
опанування курсів (з документальним 
підтвердженням) на різноманітних навчальних 
платформах, конференціях, семінарах, круглих 
столах. Особливості неформального / інформального 
навчання регламентовані Положенням про порядок 
визнання результатів навчання, набутих у 
неформальній та інформальній освіті, здобувачами 
вищої освіти Полтавського державного аграрного 
університету. 
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